

Вырезка из газеты

ЗА НОВЫЙ СЕВЕР

от 3. 1 ОКТ. 1948

Сыктывкар

Газета №

930.

В честь юбилея МХАТ

ВОРКУТА, 30. (По телеграфу). В Веркутинском музыкально-драматическом театре состоялось торжественное заседание исполкома горсовета совместно с партийными, хозяйственными и общественными организациями, посвященное 50-летию юбилею МХАТ. С докладом о творческом пути МХАТ выступил художественный руководитель Воркутского театра тов. Быков. Участники совещания послали приветствие юбиляру.

После торжественной части силами театра был дан большой концерт.

Вечер, посвященный МХАТ

Пятидесятилетие лучшего в мире Московского Художественного Академического театра им. М. Горького было торжественно отмечено общественностью Казани.

В зрительный зал Большого драматического театра им. В. И. Качалова собрались представители партийных и советских организаций, писатели, работники искусства.

Сцену украшают портреты основателей МХАТ К. С. Станиславского, Вя. И. Немировича-Данченко и В. И. Качалова.

Заслуженный деятель искусств ТАССР Ш. Сарымсаков предлагает избрать в почетный президиум Политбюро ЦК ВКП(б) во главе с лучшим другом советского искусства товарищем Сталиным. Это предложение встречается бурной овацией.

С докладом о творческом пути МХАТ выступил директор Казанского Большого театра Г. Д. Ригорин.

Собравшиеся с большим подъемом приняли письмо товарищу Сталину.

После торжественного заседания были показаны отрывки из спектаклей мхатовского репертуара — пьес А. Б. Толстого «Царь Федор Иоаннович», А. Чехова «Дядя Ваня» и А. Брона «Офицер флота».

Музыкальный Театр им. Качалова

30 ОКТ. 1948